



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 756/GR/UFGS/2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 738/GR/UFGS/2024 DE MOBILIDADE ACADÊMICA
INTERNACIONAL PARA ESTUDANTE DE GRADUAÇÃO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 1 do EDITAL Nº 738/GR/UFGS/2024 - Estudantes alocados para vagas de Mobilidade referente ao EDITAL Nº 562/GR/UFGS/2023 do Processo Seletivo para Mobilidade Acadêmica Internacional para estudante de Graduação, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1 DA LISTA DOS ESTUDANTES ALOCADOS

| Nome | Instituição de destino | Auxílio |
|-------------------------|---|---------|
| Dilciomar Junior Baldin | Universidade Nacional de Misiones - Argentina | Sim |
| Pricila Luana Bertozzo | Universidade Nacional de Misiones - Argentina | Sim” |

LEIA-SE:

“1 DA LISTA DOS ESTUDANTES ALOCADOS

| Nome | Instituição de destino | Auxílio |
|-------------------------|---|---------|
| Dilciomar Junior Baldin | Instituto Politécnico de Bragança - Portugal | Sim |
| Pricila Luana Bertozzo | Universidade Nacional de Misiones - Argentina | Sim” |

Chapecó-SC, 20 de dezembro de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor